
ТЕРН ІВСЬКА РАЙ О Н Н А У  М ІС ТІ РАДА  
ВИ КО Н АВЧИ Й  КО М ІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
7 #-&£>. Л і 17 /  м.Кривий Ріг № У

Г 1
Про комісію з розгляду питань 
призначення (відновлення)
соціальних виплат внутрішньо 
переміщеним особам

З метою прийняття рішень про призначення (відновлення) соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам у зв’язку зі змінами в законодавстві, керуючись Законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб», постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 
№ 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам», 
відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 
вирішив:

1. Затвердити склад комісії з розгляду питань призначення (відновлення) населенню 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (додається).

2. Затвердити Положення про комісію з розгляду питань призначення (відновлення) 
населенню соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (додається).

3. Пункти 1,2 рішення виконкому Тернівської районної у місті ради від 19.08.2020 
№ 233 «Про комісію з розгляду питань призначення населенню пільг, субсидій та 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» та рішення виконкому 
Тернівської районної у місті ради від 20.01.2021 № 14 «Про внесення змін в пункт 2 
рішення Тернівської районної у місті ради від 19.08.2020 №233 «Про комісію з 
розгляду питань призначення населенню пільг, субсидій та соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам» вважати такими, що втратили чинність.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане рішення на офіційному 
вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у 
визначений законодавством термін.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому 
районної у місті ради Марію Окуневу.

Голова районної у  місті ради ..
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконкому 
районної у  місті ради

С К Л А Д
комісії з розгляду питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо

переміщеним особам

Окунева Марія Іванівна керуюча справами виконкому районної у місті 
ради, голова комісії

Номеровська Тетяна Миколаївна перший заступник начальника управління праці 
та соціального захисту населення виконкому 
районної у місті ради, заступник голови комісії

Рябушенко Наталія Петрівна - начальник відділу соціальних гарантій та виплат 
управління праці та соціального захисту 
населення виконкому районної у місті ради, 
секретар комісії

Члени комісії:

Борюк Вікторія Олександрівна провідний фахівець з питань зайнятості відділу 
надання соціальних послуг в Тернівському 
районі Криворізького міськрайонного центру 
зайнятості (за згодою)

Кузіна Катерина Михайлівна головний спеціаліст відділу соціальних гарантій 
та виплат управління праці та соціального 
захисту населення виконкому районної у місті 
ради

Міхно Світлана Іванівна головний державний соціальний інспектор 
сектору соціальних інспекторів управління праці 
та соціального захисту населення виконкому 
районної у місті ради

Неопрятна Оксана Василівна - начальник відділу соціально-трудових відносин 
та персоніфікованого обліку пільгових категорій 
населення управління праці та соціального 
захисту населення виконкому Тернівської 
районної у місті ради

Ткаченко Олена Олександрівна фахівець з соціальної роботи Криворізького 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді (за згодою)
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Халемонець Олена Володимирівна - головний спеціаліст сектору прийому громадян
відділу грошових виплат та компенсацій 
управління праці та соціального захисту 
населення виконкому районної у місті ради

Виконувач обов’язків керуючого 
справами виконкому районної 
у  місті ради -  заступник голови 
районної у  місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Алла Внукова

Згідно з оригіналом 

Завідувач загального відділу Олена Міщук



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконкому 
районної у  місті ради
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ПОЛОЖЕННЯ
про комісію з розгляду питань призначення (відновлення) 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам

1. Загальні положення

1.1. Положення про комісію з розгляду питань призначення (відновлення) соціальних 
виплат внутрішньо переміщеним особам (далі -  Комісія) розроблено відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365 «Деякі питання здійснення 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам».

Положення визначає порядок створення, загальні, організаційні та процедурні засади 
діяльності Комісії по вирішенню питань стосовно призначення соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам.

1.2. У своїй діяльності Комісія керується Конституцією України, указами Президента 
України, законами України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями 
голови обласної державної адміністрації, міського голови, голови районної у місті ради, 
рішеннями виконкому міської та районної у місті ради з даного питання та цим Положенням.

1.3. Комісія є постійно діючим органом, утвореним з метою забезпечення соціального 
захисту незахищених верств населення.

Комісія створена у складі голови комісії, заступника, секретаря та членів комісії.
Склад Комісії затверджується рішенням виконкому районної у місті ради.
До складу Комісії входять працівники виконкому районної у місті ради та 

представники установ соціальної сфери, громадських організацій. Головою Комісії є 
керуюча справами виконкому районної у місті ради.

У разі відсутності голови Комісії його обов’язки виконує заступник голови Комісії. У 
разі відсутності Голови Комісії та заступника голови Комісії, обов’язки голови Комісії 
виконує один з членів Комісії, що обирається на засіданні.

У разі відсутності секретаря Комісії (відпустка, хвороба або інші поважні причини) 
його обов’язки виконує один з членів Комісії, що обирається на засіданні.

1.4. Головними принципами, якими керується Комісія, є колегіальність, законність, 
гласність, відкритість, соціальна справедливість.

2. Завдання Комісії з питань призначення (відновлення)соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам

2.1. Комісія розглядає подання управління праці та соціального захисту населення 
виконкому районної у місті ради за зверненнями органів, що здійснюють соціальні виплати, 
про призначення (відновлення) внутрішньо переміщеним особам виплати пенсій 
(щомісячного довічного грошового утримання), довічних державних стипендій, усіх видів 
соціальної допомоги та компенсацій, матеріального забезпечення, надання соціальних 
послуг, субсидій та пільг за рахунок коштів державного бюджету та фондів 
загальнообов’язкового державного соціального страхування.
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2.2. За результатами розгляду подання з урахуванням акта обстеження матеріально- 
побутових умов сім’ї або інших документів, визначених в абзаці другому пункту 7 Порядку 
призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, Комісія 
приймає рішення про призначення (відновлення) або відмову у призначенні (відновленні) 
соціальної виплати з моменту припинення її виплати, в тому числі з урахуванням інформації 
про стан фінансування та виплати, що оприлюднюється на офіційному веб-сайті 
Мінсоцполітики або інших органів, що здійснюють соціальні виплати.

2.3. У разі прийняття рішення про призначення (відновлення) та відмову у 
призначенні (відновленні) Комісія не пізніше наступного робочого дня надсилає копію 
такого рішення органові, що здійснює соціальні виплати.

3.1. Організацію роботи Комісії забезпечує голова Комісії. Організаційною 
формою роботи є засідання, які проводяться згідно з планом роботи. Діловодство здійснює 
секретар Комісії, який відповідає за ведення документації, її зберігання та облік.

3.2. Засідання Комісії проводяться по мірі необхідності, але не рідше одного разу 
на місяць, визначений день -  перша п’ятниця місяця і є правомірними, якщо на них присутні 
більше половини її складу. Розглянуті питання вирішуються більшістю голосів членів 
Комісії присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос 
головуючого на засіданні.

3.3. За результатами розгляду подання Комісією приймається окреме рішення по 
кожному отримувачу виплат. Рішення Комісії оформлюється протоколом і підписується 
головою Комісії (в разі відсутності голови, його заступником), секретарем та членами 
Комісії.

3.4. Витяг з протоколу засідання Комісії завіряється підписом секретаря Комісії та 
зберігається в особовій справі одержувачів.

3.5. Протокол засідання Комісії затверджується рішенням виконкому Тернівської районної 
у місті ради і є обов’язковим для виконання органом, що здійснюють соціальні виплати 
внутрішньо переміщеним особам.

Виконувач обов’язків керуючого 
справами виконкому районної 
у  місті ради -  заступник голови 
районної у  місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Алла Внукова

3. ОрганЬація роботи Комісії

Згідно з оригіналом

Олена Міщук


